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ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ 
ΤΕΛΟΣ 

Ταχ. Γραφείο  

ΚΕΜΠΑ 
 

Αριθμός αδείας 85

Ταχυδρομ ι κ έ ς  ε π ι ταγ έ ς  

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι’ αυτό παρακαλούμε 
στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση: 

Καρβούνης Χρυσόστομος 
Ψαρρά Ξ. 4 - 8, Άγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43 

Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Μία δυναμική και εξωστρεφής συνεργασία ξεκινά για τους Δήμους Λίμνης Πλαστήρα και Coswig (Anhalt) Γερμανίας. Ο 
δήμαρχος κ. Νάνος και συνεργάτες του πραγματοποίησαν ανταποδοτική επίσκεψη στο Δήμο Coswig του κρατιδίου της 
Σαξονίας- Άνχαλτ, όπου είχαν συνάντηση εργασίας με τον ομόλογό του κ. AxelClauß, πολιτικά και διοικητικά στελέχη του 
εκεί Δήμου. Είχε προηγηθεί επίσκεψη του Γερμανού δημάρχου και συνεργατών στη Λίμνη Πλαστήρα στις 31/3/2023, η 
οποία συνοδεύτηκε με την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας. Κοινός στόχος είναι δράσεις και πολιτικές πρωτοβουλίες 
για την Οικονομική και Κοινωνική Ανάπτυξη, με προτεραιότητα την διεκδίκηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.  

Στην αποστολή συμμετείχαν η κ. Γ. Ποδηματά, αντιδήμαρχος Πολιτισμού – 
Τουρισμού – Αθλητισμού, ο κ. Θ. Στεργιόπουλος, αντιδήμαρχος αρμόδιος για 
θέματα Νεολαίας, Εκπαίδευσης και προγραμμάτων ERASMUS και ο Γενικός 
Γραμματέας του Δήμου κ. Β. Μπράντζος.  
Την Ελληνική αντιπροσωπεία συνόδευαν ο κ. Δ. Καλαντζής καθηγητής στο 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Βερολίνου, (σύμβουλος για θέματα Περιβάλλοντος), 
και ο Γερμανός γλύπτης κ. RainerFest, εικαστικός εθελοντής για την ανάπτυξη 
του Υπαίθριου Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης στο Μορφοβούνι.  
Υπεύθυνη αποστολής και διερμηνέας ήταν η κ. Ντενίζ Σακκολέβα, εκπρόσωπος 
της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης (ΕΓΣ Θεσσαλονίκης), ενώ συμμετείχε και ο κ. 
Walter Stechel, συντονιστής της ΕΓΣ για τη Βόρεια Γερμανία. Οι δύο αντιπροσω-
πείες είχαν συνάντηση εργασίας στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 

Coswig (Anhalt), με την παρουσία του νεοεκλεγμένου 
δημάρχου κ. André Saage. 

Διεθνείς διαδημοτικές 
συνεργασίες 

ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ ΚΑΙ ΜΝΗΜΟΝΙΟ 

Γράφει ο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

Σύμφωνα με τα όσα ορίζει η υπ΄αριθ. 20/2023 
Πυροσβεστική Διάταξη και ο Ν. 3852/2010 «Οι 
ιδιοκτήτες, νομείς, επικαρπωτές  και μισθωτές 
οικοπεδικών και λοιπών ακάλυπτων χώρων, 
που βρίσκονται εντός εγκεκριμένων ρυμοτομι-
κών σχεδίων και οικισμών, υποχρεούνται  μέχρι 
την 30ην Απριλίου εκάστου έτους, να προβαί-
νουν σε καθαρισμό των ιδιοκτησιών τους και 
στη συντήρηση αυτού έως την 31η Οκτωβρίου 
έκαστου έτους προς αποτροπή του κινδύνου 
πρόκλησης πυρκαγιάς ή ταχείας επέκτασής της, 
καθώς και στη λήψη κάθε άλλου κατά περίπτω-
ση μέτρου που αποβλέπει στην αποφυγή αιτιών 
και τη μείωση του κινδύνου από πυρκαγιά. 
Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης, και σε περί-
πτωση αυτεπάγγελτου καθαρισμού από το 
Δήμο, θα ισχύουν και θα εφαρμόζονται οι διοι-
κητικές και ποινικές κυρώσεις του άρθρου 94 
παρ. 1 περ. 26 εδαφ. β’ του  Ν. 3852/2010 

«Καλλικράτης» και οι παραβάτες θα τιμωρού-
νται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 433 
του Ποινικού Κώδικα.  
    Επίσης προς αποφυγή πυρκαγιών σε δασικές 
και αγροτικές εκτάσεις, από 01-05-2024 μέχρι 
31-10-2024 απαγορεύονται οποιεσδήποτε θερ-
μές εργασίες και καύσεις σε δάση, δασικές, χορ-
τολιβαδικές και αγροκτηνοτροφικές εκτάσεις, 
σύμφωνα με την Πυροσβεστική Διάταξη 9/2021. 
    Σας δημοσιοποιούμε την παραπάνω  επιστολή 
του Δήμου Λ. Πλαστήρα που αναφέρεται στο 
αντικείμενο του θέματος - απευθύνεται στους ιδιο-
κτήτες οικοπέδων και λοιπών ακάλυπτων χώρων  
εντός της Κοινότητας Μεσενικόλα  καθώς και 
στους αγροκτήμονες  προς ενημέρωσή σας και 
παρακαλούμε για την πιστή εφαρμογή αυτής. 
                                                                                                    
Με εκτίμηση  
Εκ της Τοπικής Κοινότητας Μεσενικόλα 

Σε διεθνείς διαδημοτικές συνεργασίες προχωρά ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα - 
Πρώτη συμφωνία με τον Δήμο Coswig (Anhalt) Γερμανίας.
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Ευχές για το Πάσχα 
Εύχομαι το φως της Ανάστασης να φωτίζει 

πάντα τη ζωή μας και να μας οδηγεί στο δρόμο 
της αγάπης και της αλληλεγγύης!     

ΧΡΙΣΤΌΣ ΑΝΈΣΤΗ! ΧΡΌΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!           
ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΙΩΑΝΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

Σας ενημερώνουμε ότι με τα όσα ορίζει ο 
Κανονισμός Λειτουργίας των Κοιμητηρίων 
Των  Τοπικών  Κοινοτήτων του  Δήμου  Λ. 
Πλαστήρα, η διάρκεια χρήσης του τάφου δεν 
δύναται να ξεπερνά τα πέντε (5) χρόνια. Ο 
παραπάνω χρόνος επιτρέπεται μόνο σε ειδικές 
περιπτώσεις.  
Στο Κοιμητήριό μας, παρατηρείτε να έχουν σε 
αρκετές περιπτώσεις ξεπεραστεί αυτοί οι χρόνοι. 
Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε όλους τους 
συγγενείς για την πιστή εφαρμογή του χρονι-
κού αυτού διαστήματος και να φροντίσουν 
για την εκταφή των οικείων προσώπων τους 
από το Κοιμητήριο της Τοπικής Κοινότητας 
Μεσενικόλα. 
Σε αντίθετη περίπτωση ο Δήμος αναλαμβάνει 
την υποχρέωση εκταφής και καταλογισμού του 
τιμήματος, αφού πρώτα ειδοποιηθούν εγγρά-
φως οι οικείοι για την εκταφή. 
                                                                                                    
Με εκτίμηση  
Εκ της Τοπικής Κοινότητας Μεσενικόλα 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ η Τράπεζα Αίματος του συλλό-
γου εθελοντών Τ.Κ. Μεσενικόλα. 
Καλούμε τους απανταχού Μεσενικολίτες να γίνουν μέλη 
αυτής της τράπεζας με έδρα το Νοσοκομείο Καρδίτσας.  
Αίμα μπορεί να δώσει όποιος το επιθυμεί, σε όποιο νοσο-
κομείο της Ελληνικής Επικράτειας, με την αιτιολογία: 
“Για την τράπεζα αίματος των Μεσενικολιτών που ανή-
κει στο Νοσοκομείο Καρδίτσας”.  
Είναι μια προσφορά αλληλεγγύης, ένα δώρο ζωής προς 
τον συνάνθρωπο μας και ελπίζουμε να βρούμε την αντα-
πόκρισή σας. 
Για κάθε διευκρίνιση μπορείτε να απευθυνθείτε στον 
Διαχειριστή της ομάδας κ. Θωμά Μαλαμίτση  
τηλ επικοινωνίας: 694497081 
Ποδηματά Ουρανία πρόεδρος Μεσενικόλα  
τηλ επικοινωνίας: 6973774837 

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ Καθαρισμός οικοπέδων  
και απαγόρευση καύσης

Ενημέρωση  
για το Κοιμητήριο 
Τ. Κ. Μεσενικόλα

Η Πρόεδρος και το Δ.Σ. της Τ.Κ. 
Μεσενικόλα εύχονται στους Μεσενικολίτες 

απανταχού της γης,  
ΧΡΙΣΤΌΣ ΑΝΈΣΤΗ & ΧΡΌΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!  

Για το ΔΣ. 
Ποδηματά Ουρανία 

Πρόεδρος

Αγγελία 

Κοπή και κλάδεμα υψηλών δέντρων 
Αναλαμβάνουμε άψογη και ολοκληρωμένη καθαριότητα σε οικόπεδα  

και εξωτερικούς χώρους οικιών, στο χωριό και στην πόλη. 
 

Χρήστος Καραπάνος   Τηλ. 6942660161-6982351706

Το 3ήμερο του Αγίου Πνεύματος (22~24 Ιουνίου 
2024) η Ένωση Μεσενικολιτών Αθηνών διοργανώ-
νει στο Μεσενικόλα την 10η Γιορτή Παραδοσιακής 
πίτας, μαζί με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Μεσενικόλα. Για το σκοπό αυτό έχει ναυλώσει 
λεωφορείο με συμβολική τιμή συμμετοχής 30€. 
Σας καλούμε να δηλώσετε άμεσα τη συμμετοχή σας 
για να υποστηρίξετε την Ένωση στην πρωτοβουλία 
που αναλαμβάνει για την διάσωση των εθίμων μας. 
Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει παράσταση από 
χορευτικό όμιλο που θα παρουσιάσει χορούς από 
όλη την Ελλάδα, ζωντανή παραδοσιακή ορχήστρα 
και σπιτικές πίτες από τις κυρίες του Μεσενικόλα 
και όχι μόνο! 
Το λεωφορείο θα αναχωρήσει το Σάββατο 
22/6/2024  8:00πμ. από την Ομόνοια και θα επι-
στρέψει τη Δευτέρα 24/6/2024 στον ίδιο χώρο. 
 
Τηλέφωνα επικοινωνίας για δηλώσεις συμμετοχής: 
Κουτσίκα Πάτρα: 6971735155-6973296987 
Καρβούνης Χρυσόστομος: 6977686749 

Γιορτή  
Παραδοσιακής Πίτας
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Σελίδα 2 N εβρόπολη

  

Γνωρίζετε ότι….  
•  Την  δεκαετία του  ’20, ο  Ροντόλφο 
Βαλεντίνο αναγκάστηκε να πάρει δραστικά 
μέτρα ασφαλείας για να προστατευτεί από τις 
θαυμάστριές του. Έχτισε γύρω από την έπαυ-
λή του τοίχο ύψους 3 μέτρων, τοποθέτησε 
τεράστιους προβολείς, ενώ τρία δανέζικα, δύο 
μολοσσοί κι ένα κυνηγόσκυλο, περιφρουρού-
σαν την αυλή του. 
•   Την εποχή της παντοδυναμίας της Σπάρτης, 
το 400 π.Χ., υπήρχαν 25.000 μόνιμοι κάτοικοι 
και 500.000 σκλάβοι! 
•   Την πρωταπριλιά του 1957, πολλοί από 
τους Βρετανούς πίστεψαν την φάρσα που 
έστησε ένας παρουσιαστής του τηλεοπτικού 
δικτύου BBC: Στο ρεπορτάζ, που παρουσιά-
στηκε στην εκπομπή του, Ιταλοί «αγρότες» 
συνέλεγαν από δέντρα την ανοιξιάτικη σοδειά 
ζυμαρικών. Για τις ανάγκες της φάρσας, ένας 
κάμεραμαν είχε κρεμάσει, σ’ ένα ελβετικό 
χωριό, ζυμαρικά στα κλαδιά των δέντρων. 
•   Την Πρωτομαγιά του 2000, 600 Βρετανοί ακτι-
βιστές φύτεψαν στον κήπο του Κοινοβουλίου 
της χώρας τους καρότα, κρεμμύδια και μαρι-
χουάνα! Φυσικά, η αστυνομία, μόλις ανακά-
λυψε τα δενδρύλλια, τα ξερίζωσε αμέσως. 
•   Το 1060 στην Αγγλία κατασκευάστηκε 
νόμισμα σε σχήμα τετράφυλλου τριφυλλιού. 
Ο κάτοχός του μπορούσε να σπάσει κάποιο 
από τα φύλλα του και να το χρησιμοποιήσει 
ως ανεξάρτητο νόμισμα. 
•    Το 1400 μ.Χ. οι σωροί των σκουπιδιών στο 
Παρίσι είχαν τόσο μεγάλο ύψος, που συγχέονταν 
από πολλούς με τα αμυντικά τείχη της πόλης. 
•    Το 1608, ο Τζώρζ Κένταλ ήταν ο πρώτος 
κρατούμενος που εκτελέστηκε στις Η.Π.Α. 
Έκτοτε, έχουν εκτελεστεί 19.200 άνθρωποι. 
•    Το 1876, ο Αμερικανός στρατηγός Κάστερ 
οδήγησε τους 211 ιππείς του στη μάχη του 
Λιτλ Μπιγκ Χορν, γνωρίζοντας ότι τους περί-
μεναν 6.000 Ινδιάνοι Σιου. Ύστερα από 15 
λεπτά μάχης, μόνο ένα άλογο έμεινε ζωντανό! 

Στο καλωσόρισμά 
του ο κ. AxelClauß, ο οποίος είχε την πρωτο-
βουλία , αναφέρθηκε στο  ιστορικό  της 
συνεργασίας των Δήμων, την υποστήριξη 
της ΕΓΣ, την επίσκεψη της Γερμανικής αντι-
προσωπείας το 2023 στη λίμνη Πλαστήρα, 
την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας και 
στις προοπτικές για τους δύο δήμους.  
Στο ίδιο πνεύμα μίλησε και ο νεοεκλεγείς 
δήμαρχος κ. AndréSaage, ο οποίος έχει σημα-
ντική εμπειρία στην Αυτοδιοίκηση και τους 
Συνεταιρισμούς. Ακολούθησε συνοπτική 
παρουσίαση του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα 
από τον Γ.Γ. κ. Β. Μπράντζο, ενώ τοποθετή-
θηκαν η κ. Ποδηματά και ο κ. Στεργιόπουλος, 
με αναφορά σε θεματικές συνεργασίες αρμο-
διότητάς τους. 
    Στη συνέχεια ο κ. Νάνος ανέφερε ότι το 
2023 ήταν έτος εκκίνησης της συνεργασίας, 
αλλά συνάμα και χρονιά φυσικών κατα-
στροφών για τον Δήμο Λίμνης Πλαστήρα, 
αλλά και εκλογών και για τους δύο δήμους, 
ως εκ τούτου τα περιθώρια προώθησης 
συνεργασίας ήταν περιορισμένα. 
  
Ο δήμαρχος λίμνης Πλαστήρα κ. 
Παναγιώτης Νάνος έθεσε στην κρίση των 
Γερμανών ομολόγων για την επόμενη πενταε-
τία, επτά (7) άξονες για κοινές δράσεις, όπως: 
1. Υλοποίηση υφιστάμενων Ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων, όπως λ.χ. «Η Ευρώπη για 
τους πολίτες», «Ευρωπαϊκή Μνήμη», αδελ-
φοποιήσεις των Δήμων, κ.α. 
2 .  Συ ν ε ρ γ α σ ί α  τω ν  Δήμων  μ ε  
Πανεπιστημιακές Σχολές Ελλάδας/Γερμανίας 
κ.α. χώρες (ενδεικτικά Κύπρος  και 
Ισπανία), για την εκπόνηση ειδικών προ-
γραμμάτων για χρηματοδότηση από την 
Ε.Ε. με αντικείμενο την Ανάπτυξη της 
Υπαίθρου και επανακατοίκηση των χωριών. 
3. Συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα 
«Erasmus» με πρωτοβουλία των Δήμων σε 
συνεργασία Σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπαίδευσης Ελλάδας/Γερμανίας. 
4. Συνεργασία των Δήμων για ανταλλαγή 
τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών σε λει-
τουργικό επίπεδο και όπου αλλού είναι εφικτό. 
5. Φιλοξενία παιδιών στις κατασκηνώσεις 
της «Νεράιδας» του  Δήμου  Λίμνης 
Πλαστήρα , φιλοξενία φοιτητών από 
Πανεπιστήμια της Γερμανίας στο πλαίσιο 
των Θερινών Ακαδημιών, καθώς και για 
πρακτική άσκηση. 
6. Ανταλλαγές και συνεργασία μεταξύ 
Συλλόγων και άλλων φορέων με θέματα τον 
Πολιτισμό , τον Εθελοντισμό , τον 
Αθλητισμό.  
7. Τουριστική προβολή κάθε Δήμου εκατέ-
ρωθεν για προώθηση ως προορισμό, για την 
αλληλογνωριμία και συνεργασία των δύο 
λαών. 
     Οι αξιωματούχοι των δύο Δήμων διαπί-

στωσαν ταύτιση στα θέματα που αφορούν 
τους δήμους και εκδήλωσαν το ενδιαφέρον 
τους για την συνέχιση της συνεργασίας. 
Κοινώς αποδεκτή έγινε η πρόταση του Α. 
Κλάους για 1-2 τηλεδιασκέψεις εντός του 
επομένου μήνα προς συγκεκριμενοποίηση 
των θεμάτων και διαμοιρασμό των αρμοδιο-
τήτων και ενεργειών. Επίσης η ελληνική 
αποστολή υποσχέθηκε να στείλει πληροφο-
ρίες και τους σ υ ν δ έ σ μ ο υ ς  γ ι α  τ α  
Ευρωπαϊκά  Προγράμματα της 1ης πρότα-
σης. Στο κλείσιμο της πρώτης συνάντησης 
εργασίας έγιναν οι ανταλλαγές δώρων και 
αναμνηστικές φωτογραφίες.  
     Ο δήμαρχος της Λίμνης Πλαστήρα προ-
σκλήθηκε να υπογράψει το Χρυσό Βιβλίο 
της πόλης, στο οποίο γράφουν σκέψεις 
μόνον εξέχουσες προσωπικότητες που πέρα-
σαν από το Coswig (Anhalt). Επίσης η τοπική 
εφημερίδα MitteldeutscheZeitung, στις 19/4 σε 
ολοσέλιδο άρθρο στην 1η σελίδα φιλοξένη-
σε συνέντευξη  του  δημάρχου  Λίμνης 
Πλαστήρα. 
 
ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΟΜΩΣΙΑΣ  
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
Η Ελληνική αντιπροσωπεία παραβρέθηκε 
στην  Τελετή Ορκωμοσίας  του  νέου 
Δημάρχου Α. Σάαγκε, η οποία ξεκίνησε με 
αποχαιρετιστήρια ομιλία του Α. Κλάους, ο 
οποίος αναφέρθηκε με τιμητικά λόγια στην 
φιλία με τον Δήμο Λίμνης Πλαστήρα. Η 
χορωδία του μουσικού σχολείου τραγούδη-
σε τον Εθνικό Ύμνο της Ελλάδας προς 
τιμήν της ελληνικής αποστολής.  
      Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυναν 
ο Δήμαρχος Λ. Πλαστήρα, Π. Νάνος και ο 
Συντονιστής της ΕΓΣ, Β. Στέχελ. Στο περι-
θώριο  της εκδήλωσης  τα μέλη  της 
Ελληνικής αντιπροσωπείας είχαν την ευκαι-
ρία για γνωριμία, μεταξύ άλλων, με τον 
Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. 
Χανς-Πέτερ Κλάουσνιτσερ και τον κ . 
Μάνφρεντ Έρτελ, πρώτο  εκλεγμένο 
Δήμαρχο του Κόσβικ (Άνχαλτ) μετά την 
επανένωση Ανατολικής και Δυτικής 
Γερμανίας.  
 
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ  
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ 
Το  Κέντρο Ενημέρωσης  του  Εθνικού 
Δρυμού  NaturparkFläminge.V., ήταν το 
πρώτο που επισκέφθηκε η αποστολή του 
Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, συνοδευόμενη 
από τους δύο δημάρχους. Τους υποδέχθηκε 
η κ. Ντανιέλα Γιένς, Γενική Διευθύντρια, η 
οποία παρουσίασε το πρόγραμμα «Παιδιά 
στη Φύση», συζητήθηκαν λειτουργικά θέμα-
τα, όπως η πιστοποίηση και συντήρηση 
πεζοπορικών μονοπατιών, η εθελοντική 
εργασία, ο  τρόπος  λειτουργίας του 
Συλλόγου προστασίας του Πάρκου, κ.λπ. Οι 

Γερμανοί ομόλογοι ζήτησαν να μάθουν τις 
δράσεις του δήμου Λίμνης Πλαστήρα και ο 
δήμαρχος αναφέρθηκε στο Βοτανικό Κήπο, 
το Κέντρο Περιβάλλοντος στο Νεοχώρι, 
μονοπάτια, ποδηλατόδρομους, δραστηριό-
τητες στη λίμνη, αθλητικές και πολιτιστικές 
εκδηλώσεις, κ.α. Επίσης ο κ. Νάνος ανα-
φέρθηκε στην προσπάθεια να καταστεί η 
Λίμνη  Πλαστήρα  Κέντρο  Καινοτομίας 
Περιβάλλοντος, με έργα σε εξέλιξη όπως τα 
Σχολεία Δάσους  και το υπό  ανάπτυξη 
Υπαίθριο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης. 
  
Σημαντική ήταν η επίσκεψη στην ενεργεια-
κά αυτάρκη κοινότητα Feldheim, του Δήμου 
Treuenbrietzen, όπου  τους ξενάγησε ο 
δήμαρχος κ. MichaelKnape και εξήγησε πως 
η μικρή κοινότητα και ο Δήμος κατάφεραν 
να έχουν σημαντικά έσοδα από την παρα-
γωγή εναλλακτικών μορφών ενέργειας, αιο-
λική, φωτοβολταϊκά, βιοαέριο, καύση βιο-
μάζας για τηλεθέρμανση. Επίσης παρουσία-
σαν το επόμενο επιχειρηματικό σχέδιο, την 
παραγωγή πράσινου υδρογόνου αποκλειστι-
κά από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Το 
δίκτυο της κοινότητας ανήκει στους κατοί-
κους  που  σύστησαν  την εταιρία 
FeldheimEnergieGmbH& Co KG, με όλα τα 
συνδεδεμένα νοικοκυριά να είναι ετερόρ-
ρυθμοι εταίροι. Κάθε εταίρος έχει δικαίωμα 
για 1 ψήφο, έχοντας καταβάλει 3.000 ευρώ 
κεφάλαιο έκαστος. Ένα πενταμελές εκλεγ-
μένο συμβούλιο εκπροσωπεί τους πολίτες 
του Feldheim. Ακολούθως επισκέφθηκαν τις 
εγκαταστάσεις του φορέα „Neue-Energien-
ForumFeldheime.V“, όπου  ο  υπεύθυνος 
εκπαίδευσης, κ. BorrisPhilipp ξενάγησε τους 
Έλληνες, ενώ στην ενημέρωση συνέβαλλε ο 
κ. Δ. Καλαντζής, χημικός μηχανικός – περι-
βαλλοντολόγος.  
  
Η Ελληνική αποστολή συνοδευόμενη από 
τον δήμαρχο κ. Κλάους, επισκέφθηκαν τις 
εγκαταστάσεις “Feriendorf&Paddelabenteuer“ 
(χωριό διακοπών και περιπέτειας κωπηλα-
σίας), όπου ξεναγήθηκαν από τον διαχειρι-
στή της επιχείρησης, κ. ManfredBühnemann. 
Έγινε ανταλλαγή πληροφοριών με την 
ελληνική αποστολή για τον τρόπο λειτουρ-
γίας και πιθανή συνεργασία με την κατα-
σκήνωση «Νεράιδα» Λίμνης Πλαστήρα. 
    Ακολούθησαν επισκέψεις σε ιστορικά 
σημεία της πόλης, αλλά και το αρχείο του 
Δήμου  με ξεναγό την Υπεύθυνη  του 
Ιστορικού Αρχείου κ. Γιούτα Πράις.  
Το πρόγραμμα έκλεισε με επίσκεψη και 
ξενάγηση από την διευθύντρια της Εθνικής 
Βιβλιοθήκης της Λειψίας, από τα σημαντι-
κότερα σημεία αναφοράς για το βιβλίο διε-
θνώς. 
 

                                                                                “N” 

Διεθνείς διαδημοτικές συνεργασίες 
 +από σελ. 1

 

 NEBPOΠOΛH 

Mηνιάτικη Εφημερίδα 
   

Eκδότης 
Ένωση Μεσενικολιτών Aθηνών 

Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ  

Ψαρά Ξ. 4 - 8,  Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43 
Tηλ. & Fax: 210 2289877  
Κινητό: 6977686749   

ΣYNTAKTEΣ 
Eκλεγμένη 7μελής επιτροπή 

 

ΔIEYΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
Σατωβριάνδου 29-7ος όροφος,  
104 31 Aθήνα - Κιν: 6971735155 
Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€,  Ιδιώτες: 20€ 

 

 

Σχεδιασμός - Επιμέλεια  

 “Καλαυρία” 
KΩN/NOΣ KYPIAKOΠOYΛOΣ 

THΛ: 6847794 -  6842009 
e-mail: kalavrianews@gmail.com
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Πωλείται οικόπεδο στο Μεσενικόλα 510m2  

με θέα στο Θεσσαλικό κάμπο  
και είσοδο από τον κεντρικό δρόμο. 

 

Τράντου Αικατερίνη: Τηλ. 2421215133 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Στο Μεσενικόλα, πέτρινη οικία 170m2 

με  262m2 βοηθητικούς  χώρους , σε 

780m2 οικόπεδο, κοντά στην πλατεία 

του χωριού. Πρώην οικία οικογένειας 

Κων/νου Καρασιώτου (Καραγιάννη).  

 

Βασίλειος Αθανασίου 

Τηλ. 6932337757

Is it all greek to you?

The genesis of classical drama was not sympto-
matic. Aneuphoria of charismatic and talented 
protagonists showed fantastic scenes of historic 
episodes. The prologue, the theme and the epi-
logue, comprised the trilogy of drama while 
synthesis, analysis and synopsis characterized 
the phraseology of the text.  
The syntax and phraseology used by scholars, 
academicians and philosophers in their rhetoric, 
had many grammatical idioms and idiosyn-
crasies. The protagonists periodically used pseu-
donyms. Anonymity was a syndrome that char-
acterized the theatrical atmosphere. The 
panoramic fantasy, the mystique, the melody, 
the aesthetics, the use of the cosmetic epithets 
are characteristics of drama.  
Even through the theaters were physically 
gigantic, there was no need for microphones 
because the architecture and the acoustics 
would echo isometrically and crystal – clear. 
Many epistomologists of physics, aerodynam-
ics, acoustics, electronics, electromagnetics can 
not analyze – explain the ideal and isometric 
acoustics of Hellenic theaters even today. 
There were many categories of drama: classical 
drama, melodrama, satiric, epic, comedy, etc. 
The syndrome of xenophobia or dyslexia was 
overcome by the pathos of the actors who prac-
ticed methodically and emphatically. Acrobatics 
were also euphoric. There was a plethora of 
anecdotal themes, with which the acrobats 
would electrify the ecstatic audience with 
scenes from mythical and historical episodes. 
Some theatric episodes were characterized as 
scandalous and blasphemous.  
Pornography, bigamy, hemophilia, nymphoma-
nia, polyandry, polygamy and heterosexuality 
were dramatized in a pedagogical way so the 
mysticism about them would not cause phobia 
or anathema or taken as anomaly but through 
logic, dialogue and analysis skepticism and the 
pathetic or cryptic mystery behind them would 
be dispelled. It is historically and chronological-
ly proven that theater emphasized pedagogy, 
idealism and harmony. Paradoxically it also 
energized patriotism a phenomenon that sym-
bolized ethnically character and phenomenal 
heroism. 
 
Σ. “Κ”: Το κείμενο δημοσιεύτηκε πρόσφατα 
στο περιοδικό τέχνης «NEOS KOSMOS» που 
εκδίδεται στην Αγγλία και υπογράφεται 
από τον Θωμά Γ. Ηλιόπουλο.

(Αφιερωμένο στους “Greeklish”)
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Σελίδα 3N εβρόπολη

 

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

M  Η κα Φρίντα Σαρρή προσέφερε για τις ανάγκες της Ένωσης 
το ποσό των 100€, στη μνήμη Θεοδώρας, Αντώνη και Πάνου 
Σαρρή. 
 

M Ο κος Παπαγεωργίου Απόστολος προσέφερε για τις ανά-
γκες της Ένωσης το ποσό των 100€, στη μνήμη των γονέων του 
Παπαγεωργίου Ιάσονα και Μαίρης. 
 

Η Ένωση τους ευχαριστεί θερμά. 

Δωρεές στην εκκλησίαΚηδείες
M Η κα Ελένη Ζαφείρη προσέφερε για τις ανάγκες της εκκλη-
σίας 50€, στη μνήμη του Άγγελου Στυλογιάννη. 
 

Πριονάς Στέλιος 
Επίτροπος Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσενικόλα

D  Την Δευτέρα 15/4/2024 απεβίωσε η συγχωριανή μας 
Χαρίκλεια Νούσια, ετών 76. Η κηδεία τελέστηκε στον 
Ιερό Ναό Κοίμηση της Θεοτόκου Μεσενικόλα. 
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και 
πακέτο στο καφενείο του Βασιαρδάνη. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Χαρίκλειας 
Νούσια. 
 
D Το Σάββατο 27/4/2024 απεβίωσε η συγχωριανή μας 
Βασιλική Σκαμαγκούλη, ετών 92. Η κηδεία τελέστηκε 
στον Ιερό Ναό Κοίμηση της Θεοτόκου Μεσενικόλα. 
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και 
πακέτο στο καφενείο του Βασιαρδάνη. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Βασιλικής 
Σκαμαγκούλη.

Δωρεές στην Ένωση

Το Σάββατο 13 και την 
Κυριακή 14 Απριλίου 
η  Λίμνη  Πλαστήρα 
έγινε το επίκεντρο των 
μανιταριών, με ένα 
γεμάτο διήμερο εκδη-
λώσεων. Επισκέπτες 
απ’ όλη την Ελλάδα 
(Κέρκυρα – Γρεβενά – 
Λάρισα – Τρίκαλα – 
Θεσσαλονίκη – Αθήνα 
– Κατερίνη – Ιωάννινα κ.α.) γέμισαν για 
δύο  ημέρες τον προαύλιο  χώρο  του 
Περιβαλλοντικού Κέντρου Νεοχωρίου, 
όπου ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα δημιούρ-
γησε Πάρκο Μανιταρόφιλων, με εγκατα-
στάσεις φιλοξενίας διαφόρων συναντήσε-
ων και πικ-νικ για παρέες. Παρόντες ο 
δήμαρχος λίμνης Πλαστήρα, οι αντιδήμαρ-
χοι, ο αντιπεριφερειάρχης, κ. Τέλιος, κ.α. 
Το Σάββατο, περισσότερα από 150 άτομα 
βρέθηκαν στο ΠΡΩΤΟ κυνήγι Τρούφας 
που  διοργάνωσαν  ο  Πολιτιστικός 
Σύλλογος Νέων Νεοχωρίου  σε συνεργασία 
με τα ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ ΤΩΝ ΑΓΡΑΦΩΝ με 
οδηγό τον κ. Νίκο Τσίλη και τις αγαπημέ-
νες του «Μόκα» και «Αύρα».       
Το ίδιο βράδυ εθελοντές των Συλλόγων 
Νέων Νεοχωρίου  και Μανιτάρια των 
Αγράφων, ετοίμασαν τη Σούπα, ενώ ο κ. 
Φώτης Παρασκευαΐδης ετοίμασε για τους 
250 περίπου επισκέπτες γύρο μανιταριών.  

Την Κυριακή 200 
μανιταρόφιλοι «βγή-
καν» με οδηγούς σε 
μονοπάτια και σημεία 
για συλλογή μανιτα-
ριών, ενώ στις 12:00 
ξεκίνησε η γιορτή στο 
Περ ι βα λ λο ν τ ι κ ό 
Πάρκο Νεοχωρίου 
με την προσέλευση 
να την υπολογίζουμε 

στους 600+ επισκέπτες.  
Σύλλογοι, Χορηγοί, Εθελοντές, Παραγωγή 
έκαμαν τα πάντα και το κοινό ανταποκρίθη-
κε με απίστευτη παρουσία τόσο πολλών επι-
σκεπτών στη Γιορτή του Μανιταριού. Η 
συμμετοχή ξεπέρασε κάθε αρχική προσδο-
κία, παρ’ όλες τις δυσκολίες που προέκυψαν.  
Οι οργανωτές ευχαρίστησαν όλους τους 
Συλλόγους απ’ όλη την Ελλάδα που μας 
έκαναν την τιμή να έρθουν στη γιορτή, η 
οποία οργανώθηκε από τους Συλλόγους 
του  Νεοχωρίου , τον Δήμο  Λίμνης 
Πλαστήρα και την Περιφέρεια Θεσσαλίας, 
ενώ παρόν  ήταν το ΕΒΕΚ  και πολλοί 
χορηγοί.  Η εκδήλωση έκλεισε με το ραντε-
βού για την επόμενη χρονιά με ακόμη 
περισσότερες εκπλήξεις και ενέργειες στη 
Γιορτή Μανιταριού Λίμνης Πλαστήρα 
2025. 

                                                                                     
“N” 

 

1.     ΤΣΑΓΑΝΟΥ-ΠΑΠΑΓΡΗΓΟΡΑΚΗ ΜΑΓΙΑ  ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ            50€ 
2.    ΣΑΡΡΗ ΦΡΙΝΤΑ                                      ΖΩΓΡΑΦΟΥ                   50€ 
3.    ΚΡΑΝΙΑ ΤΖΕΝΗ                                      ΑΘΗΝΑ                        100€ 
4.    ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                      ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ                     40€ 
 
Παρακαλούμε πολύ όταν κάνετε κατάθεση στον Τραπεζικό 
λογαριασμό της Ένωσης να αναγράφετε υποχρεωτικά το 
όνομά σας για να μπορέσουμε να σας καταχωρήσουμε. 
 
Λογαριασμός τραπέζης ALPHA BANK:123-002101-256901 
IBAN: GR1401401230123002101256901 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

Την Παγκόσμια Ημέρα 
της Γυναίκας, ημέρα τιμής 
των αγώνων και μνήμης 
των γυναικών που αγωνί-
ζονται, επέλεξε συμβολι-
κά  ο  δήμος  Λίμνης 
Πλαστήρα να επισκεφθεί 
το Κέντρο Γυναικών 
Καρδίτσας. Ο δήμαρχος 
κ. Παναγιώτης Νάνος, με τις αντιδημάρχους 
κ .κ . Βάσω  Ξηροφώτου  και Ι . Ιωάννα 
Ποδηματά, συζήτησαν με την πρόεδρος του 
ΚΓΚ κ. Ξυδιά, την διευθύντρια κ. Βελεσιώτου 
και τα στελέχη, την προοπτική συνεργασίας. 
Αρχικά έγινε ενημέρωση για τις δράσεις και τις 
υπηρεσίες που προσφέρει το Κέντρο Γυναικών. 
Εκ μέρους του Δήμου ζητήθηκε η συνεργασία 

για την από κοινού οργά-
νωση  εκδηλώσεων  στις 
κοινότητες της Λίμνης 
Πλαστήρα. Στόχος είναι η 
προώθηση της αυτοαπα-
σχόλησης των γυναικών 
και η ανάπτυξη της επιχει-
ρηματικότητας μέσα από 
τα προγράμματα που 

έρχονται. Συμφωνήθηκε προσεχώς οι δύο 
φορείς να προχωρήσουν σε προγραμματική 
σύμβαση συνεργασίας και αμέσως μετά να 
οργανωθεί  από κοινού  ημερίδα  με θέμα 
«Γυναίκα και Απασχόληση – Ευκαιρίες και 
προοπτικές στη Λίμνη Πλαστήρα».  

                                                       

“N” 

Γιορτή του Μανιταριού 

Από Παρασκευή 12 Απριλίου και 
εφεξής, το Περιφερειακό Ιατρείο 
Πεζούλας λειτουργεί στο κτίριο 

του παλαιού δημαρχείου Νευρόπολης, στα 
Καλύβια της Πεζούλας. Αυτή είναι η από-
φαση που έλαβαν η διευθύντρια του Κ.Υ. 
Μουζακίου κ. Αθανασία Τζανακάρη με το 
δήμαρχο Λίμνης Πλαστήρα κ. Νάνο, αφού 
επιθεώρησαν τις υποδομές. Η μετεγκατά-
σταση του Ιατρείου κρίθηκε σκόπιμη, ιδιαί-
τερα μετά την ολοκλήρωση της συντήρησης 
του κτιρίου από το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα 
και η απόδοσή του στην 5η ΥΠΕ, για την 
δημιουργία του Πολυδύναμου Ιατρείου. Οι 
νέες εγκαταστάσεις είναι προφανώς πιο 
σύγχρονες, όπως οι συνδέσεις με τα δίκτυα, 
διαθέτει εφημερείο ιατρών, βοηθητικούς 
χώρους, κ.α. Το σημαντικότερο όλων είναι 
ότι το κτίριο είναι εύκολα προσβάσιμο 
στους επισκέπτες της περιοχής και διαθέτει 

χώρους στάθμευσης.    
Αξίζει να σημειω-

θεί ότι έχουν ολοκλη-
ρωθεί οι διαδικασίες 
και  η  5η  ΥΠΕ 
Θεσσαλίας είναι έτοι-
μη  να  καταθέσει  το 
τεχνικό δελτίο για το 
κτιριολογικό πρόγραμ-
μα ύψους 450.000 ευρώ 
και  100.000 ευρώ 
ιατροτεχνολογικός  εξοπλισμός  για  το 
Πολυδύναμο Ιατρείο. Οι μελέτες εκπονήθη-
καν από το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα, σε 
συνεργασία με την υπηρεσία της 5ης ΥΠΕ. 
Προβλέπονται ιατρεία ειδικοτήτων, ιατρεία 
επειγόντων περιστατικών (παθολογικό – 
χειρουργικό) θάλαμος βραχείας νοσηλείας 
2 κλινών, εφημερείο ιατρών, εργαστήρια, 
ακτινοσκοπικό μηχάνημα και άλλος εξοπλι-

σμός. Οι οικονομικοί 
πόροι είναι εξασφαλι-
σμένοι από το Ειδικό 
Α ν α π τ υ ξ ι α κ ό 
Πρόγραμμα Αγράφων 
στο οποίο είναι ενταγ-
μένο το έργο. 
Ο δήμαρχος λίμνης 

Πλαστήρα δήλωσε για 
το θέμα: «Θέσαμε τις 
υπηρεσίες  υγείας  σε 

υψηλή προτεραιότητα για δύο ουσιαστι-
κούς λόγους: α) Διότι τις έχουμε όλοι ανά-
γκη όλοι οι μόνιμοι κάτοικοι και οι επισκέ-
πτες των χωριών μας. Β) Την ίδια, αν όχι 
μεγαλύτερη ανάγκη έχει ο Τουρισμός της 
Λίμνης Πλαστήρα, δεδομένου ότι οι υπηρε-
σίες υγείας είναι αυτονόητη προϋπόθεση 
για άνοιγμα στην διεθνή τουριστική αγορά 
που επιχειρούμε. Η επένδυση στην Υγεία 

δημιουργεί προστιθέμενη αξία στη Λίμνη 
Πλαστήρα, γι’ αυτό και είναι σταθερή επι-
λογή μας. Επόμενος στόχος είναι η στελέ-
χωση με μόνιμο ιατρικό και λοιπό προσωπι-
κό». 
Η διευθύντρια του Κ.Υ. Μουζακίου κ. 

Τζανακάρη δήλωσε: «Επισκέφθηκα με 
τους συνεργάτες μου κατ’ εντολή της 5ης 
ΥΠΕ για αυτοψία στο νέο χώρο όπου θα 
στεγαστεί από την Παρασκευή 12/4/2024 το 
Π.Ι. Πεζούλας. Πρόκειται για άριστη επι-
λογή από άποψη θέσης.  Το πρόσφατα ανα-
καινισμένο κτίριο με ευθύνη του Δήμου, 
εξασφαλίζει συνθήκες αξιοπρεπείς, όπως 
αρμόζει στην Υγεία.  Είμαστε βέβαιοι ότι 
σε  συνεργασία  με  το  Δήμο  Λίμνης 
Πλαστήρα  το  ιατρείο  θα  λειτουργήσει 
απρόσκοπτα, σε ότι μας αφορά θα ζητή-
σουμε άμεσα την ανάλογη στελέχωση». 

“N”

ΜΕΤΑΚΙΝΗΘΗΚΕ ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΙΑΤΡΕΙΟ ΠΕΖΟΥΛΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΧΩΡΟ

Με επιτυχία η Γιορτή του Μανιταριού στη Λίμνη Πλαστήρα 13 & 14/ 4/2024

Συνεργασία Δήμου – Κέντρου Γυναικών  
με στόχο την απασχόληση

D.D.S. M.Sc Odont. Dr.

Δρ. Βασίλης Ψάρρας

Επ . Καθηγητής Οδ/κής Παν/μίου Αθηνών 
Ειδικός Γναθολόγος - Προσθετολόγος Lund Univ. Σουηδία 

Μιχαλακοπούλου 104 l 11528 Αθήνα l τηλ: 210 7794073 
κιν: 6977284737 vpsarras@dent.uoa.gr www.vpsarras-dent.gr

podimatas-cars

Ανακοίνωση 
 

Τον 15Αύγουστο 2023 στο χωριό μας πραγματοποιήθηκε έκθεση ζωγραφικής ερασιτεχνών ζωγρά-
φων που είχαν σχέση με το Μεσενικόλα, η οποία έκθεση ήταν κάτι το νέο για το χωριό μας και είχε 
εξαιρετική επιτυχία όπως ομολογουμένως ειπώθηκε από αυτούς που την επισκέφθηκαν. 
Προγραμματίζεται και φέτος, το 2024, να ξαναγίνει με νέα έργα, με ίδια και άλλα νέα άτομα που 
θέλουν και έχουν σχέση με το Μεσενικόλα και επιθυμούν να συμμετάσχουν. Όσα άτομα λοιπόν 
επιθυμούν μπορούν να επικοινωνήσουν με τον Θωμά Ποδηματά του Σωκράτη στο τηλέφωνο: 
6936501486. 
Η έκθεση που θα γίνει στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου Μεσενικόλα, θα πραγματοποιηθεί  
στα πλαίσια των εκδηλώσεων του 15Αύγουστου και γίνεται σε συνεργασία του Μορφωτικού και 
Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα με εκπροσώπους του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα στο 
Μεσενικόλα. 
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Σελίδα 4 N εβρόπολη

  ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΣΕ  ΑΝΟΔΟ Ο ΑΘΗΛΗΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙ-
ΣΜΟΣ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 1η για φέτος 
Ακαδημία Ποδοσφαίρου, την οποία οργάνω-
σαν αθλητικός φορέας της Καρδίτσας με την 
συνδρομή του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, τέλος 
Απριλίου 2024. Συμμετείχαν νεαροί ποδοσφαι-
ριστές των ομάδων  ΠΑΣ Γιάννενα, 
Πανσερραϊκός, Εδεσσαϊκός, Πανσουλιακός, 
Λιβαδειά,  Λαρισαϊκός,  ΝΠΣ Βόλου , από 
Καρδίτσα ΆΣΑ, και Νίκη, πρωταθλητές οι 
Βολιώτες. Τρείς μέρες 400 αθλητές, προπονη-
τές, συνοδοί, τεχνικοί, έφεραν ζωή στα γήπεδα, 
τα ξενοδοχεία, ενώ αμέτρητες φωτογραφίες 
ταξιδεύουν και προβάλλουν την Λίμνη μας. Οι 
επόμενες Ακαδημίες θα γίνουν το καλοκαίρι. 
Κοντά στις ομάδες βρέθηκαν ο Δήμαρχος 
Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτης Νάνος και η 
αρμόδια  αντιδήμαρχος  Πολιτισμού  – 
Αθλητισμού – Τουρισμού κ. Γιάννα Ποδηματά, 
στη  φωτογραφία με την ομάδα  του 
Εδεσσαϊκού. 

 ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ:  
ΤΟΠΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ! 
Σε τόπο διεξαγωγής Επιστημονικών Συνεδρίων 
εξελίσσεται η Λίμνη Πλαστήρα, η οποία μέσα 
σε ένα μήνα φιλοξένησε δύο επιστημονικά 
Συνέδρια. Μέσα Απριλίου πραγματοποιήθηκε 
Πανελλήνιο Συνέδριο Καρδιοχειρουργικής στη 
Λίμνη Πλαστήρα, με την συμμετοχή όλων των 
ονομάτων της καρδιοχειρουργικής οικογένειας 
της χώρας. Τους σύνεδρους καλωσόρισε ο 
δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα, ενώ την έναρξη 
του οποίου έκαμε ο υφυπουργός Υγείας και 
ιατρός κ. Δ. Βαρτζόπουλος. Χαιρετισμό απηύ-
θυνε ο κ. Τσιάρας, ο κ. Χρ. Κωτούλας πρόε-
δρος των Καρδιοχειρουργών, ο κ. Παπούλιας 
πρόεδρος του ΙΣΚ. Ο δήμαρχος πρότεινε την 
μόνιμη τέλεση ορισμένων επιστημονικών εκδη-
λώσεων της Εταιρίας Χειρουργών Θώρακος – 
Καρδιάς – Αγγείων στη Λίμνη Πλαστήρα και 
διέθεσε υποδομές για την μόνιμη φιλοξενία 
ανάλογων επιστημονικών εκδηλώσεων. Επίσης 
στις κατ’ ιδίαν επαφές με τον υφυπουργό 
Υγείας έθεσε το θέμα της στελέχωσης του ΠΠΙ 
Λίμνης Πλαστήρα. 

 ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΣΤΟ ΥΠΑΘΡΙΟ ΜΟΥΕΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ 
ΤΕΧΝΗΣ 
Τους πρώτους μαθητές είχαμε την χαρά να 
υποδεχθούμε  στο  Υπαίθριο Μουσείο 
Σύγχρονης Τέχνης, στο Μορφοβούνι. Μαθητές 
από το 10ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας είχαν 
την ευκαιρία να ξεναγηθούν από τον δήμαρχο 
κ. Παναγιώτη Νάνο, ο οποίος ξεναγήσουμε τα 
παιδιά στο χώρο, αλλά και τους μίλησε για την 
τοπική Ιστορία και Τέχνη. Ακολούθησε επίσκε-
ψη στο Μουσείο Πλαστήρα, την πλατεία του 
χωριού, το Πολιτιστικό Κέντρο "Αντώνης 
Σαμαράκης".  

 
ΤΙΜΩΜΕΝΟ  ΠΡΟΣΩΠΟ   
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
Σημαντική εκδήλωση για τα 50 χρόνια του 
Τμήματος Διοίκηση Μονάδων Υγείας, έγινε 
στην Αθήνα στα μέσα Απριλίου. Πολλοί οι 
καλεσμένοι, καθηγητές, παλαιοί συμφοιτητές, 
καθηγητές, συνοδοιπόροι στην Διοίκηση του 
Εθνικού Συστήματος Υγείας. Μεταξύ των 
τιμώμενων ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα, ο 
οποίος προσκλήθηκε ως ένας από τους αποφοί-
τους με σημαντική διαδρομή. Ο κ. Παναγιώτης 
Νάνος ήταν ο πρώτος εκπρόσωπος των φοιτη-
τών στην διοίκηση τού τμήματος, 1983-1984, 
αλλά και ως απόφοιτος διέπρεψε στο ΕΣΥ, ως  
διοικητής Νοσοκομείων, για 3 θητείες αν. διοι-
κητής 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας, αλλά και ως 
ιδρυτικό μέλος και πρώτος αντιπρόεδρος της 
Ελληνικής Εταιρείας management Υπηρεσιών 
Υγείας. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙ-
ΠΩΝ ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2024. 
√ Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα ενόψει της 
αντιπυρικής περιόδου, υπενθυμίζει σε όλους 
τους ιδιοκτήτες οικοπέδων και λοιπών ακά-
λυπτων χώρων που βρίσκονται εντός των 
χωριών και οικισμών του Δήμου, την υποχρέ-
ωσή τους να προβούν στον καθαρισμό των 
χώρων τους απομακρύνοντας κλαδιά, χόρτα 
και οποιαδήποτε άλλα υλικά, προκειμένου να 
αποφύγουμε ή να μειώσουμε τον κίνδυνο 
πυρκαγιών. 
√ Η απόρριψη στο περιβάλλον με αδρανή και 
ογκώδη υλικά (μπάζα), απαγορεύεται ρητά και 
επιβάλλονται διοικητικές και ποινικές κυρώσεις 
σύμφωνα με την ισχύουσα περιβαλλοντική νομο-
θεσία. 
    Οι δημότες πρέπει να οδηγούν τα ογκώδη 
μπάζα και σκουπίδια, σε συγκεκριμένους 
χώρους αποκλειστικά αδειοδοτημένους για 
αυτό το σκοπό και να επικοινωνούν  με τον 
Πρόεδρο της Κοινότητας ή με την αρμόδια 
Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου. 
√ Είναι πολύ σημαντικό να προσπαθήσουμε 
όλοι μαζί για να σταματήσει η ανεξέλεγκτη 

ρήψη αδρανών και ογκωδών υλικών σε ρέμα-
τα, δάση και άλλους χώρους που μολύνουν και 
περιβάλλον και χαλούν την όμορφη εικόνα του 
τόπου μας. 
√ Ο καθαρισμός των οικοπέδων και των ακά-
λυπτων χώρων, βάση νόμων και διατάξεων, 
αποτελεί υποχρέωση όλων μας αλλά πάνω από 
όλα αποτελεί πράξη ευθύνης απέναντι στο 
περιβάλλον και του συμπολίτες μας. 
Οφείλουμε να κρατήσουμε τον Δήμο μας 
καθαρό και ασφαλή ώστε να μειώσουμε τις 
πιθανότητες εκδήλωσης πυρκαγιάς και των επι-
πτώσεων της. 
Ως Δήμος ευελπιστούμε στην καλή συνεργασία 
και στην άμεση ανταπόκριση των συνδημοτών 
μας . 
 
ΕΚΠΟΝΕΙΤΑΙ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΟΡΦΟ-
ΒΟΥΝΙ 
Με απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Λίμνης 
Πλαστήρα εγκρίθηκε το πρακτικό της επιτρο-
πής διενέργειας του διαγωνισμού και ανατέθη-
κε η  εκπόνηση  της μελέτης με τίτλο 
«Γεωτεχνική Μελέτη αντιμετώπισης κατολι-
σθητικών  φαινομένων οικισμού 
Μορφοβουνίου Δ. Λίμνης Πλαστήρα».Το έργο 
είναι προϋπολογισμού 167.090 ευρώ με ΦΠΑ 
και ακολουθήθηκε η διαδικασία της διαπραγ-
μάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, 
στην οποία κλήθηκαν δύο οικονομικοί φορείς. 
Προσφορά όμως, εμπρόθεσμα, κατέθεσε μόνο 
ένας και συγκεκριμένα ο «ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΑΝΤΕΛΟΣ – 
ΑΝΘΗ ΤΣΙΤΣΑ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε». Η 
προσφερόμενη τιμή είναι 120.750 ευρώ χωρίς 
ΦΠΑ. 
 
ΑΚΥΡΩΘΗΚΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΑΔΘ ΓΙΑ 
ΤΑ ΑΙΟΛΙΚΑ ΣΤΑ ΑΓΡΑΦΑ 
Σε ακύρωση της απόφασης του Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – 
Στερεάς Ελλάδας με την οποία υπήχθη σε 
Πρότυπες  Περιβαλλοντικές  Δεσμεύσεις 
(Π .Π .Δ . )  αιολικός  σταθμός  παραγωγής 
ηλεκτρ ικής  ενέργε ιας  εγκατεστημένης 
ισχύος 2,3 MW, και αποδιδόμενης ισχύος 
2,3 MW, στη θέση ‘ΤΡΑΧΗΛΟΥ’, στο όρος 
Ζυγουρολίβαδο  των  Δ .Ε .  Ανατολικής 
Αργιθέας  και  Μουζακίου  των  Δήμων 
Αργιθέας και Μουζακίου, της εταιρείας με 
την  επωνυμία  «Ven to  Ενεργε ιακή 
Μονοπρόσωπη  ΙΚΕ».  Η  ακύρωση  έγινε 
μετά από προσφυγή στις 23 Φεβρουαρίου 
2024 κατά της απόφασης που κατέθεσαν οι 
Δήμοι Αργιθέας, Καρδίτσας, Μουζακίου 
και Λίμνης Πλαστήρα καθώς και το σωμα-
τείο  "Ελληνικός  Ορειβατικός  Σύλλογος 
Καρδίτσας". 
 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ ΠΡΟΤΟΜΗΣ  
Δ. ΣΙΟΥΦΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 
Αποκαλυπτήρια προτομής  του  Δημήτρη 
Σιούφα, στο  χώρο  της πλατείας πρώην 
Ακαδημίας έγιναν στις 12/5/2024 στην 
Καρδίτσα. Με την υπ’ αριθμ 187/2021 απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Καρδίτσας μετονο-
μάστηκε σε «πλατεία Δημητρίου Σιούφα».Η 
προτομή αποτελεί δωρεά της οικογένειας του 
Δ. Σιούφα. 
 
    Τα αποκαλυπτήρια της προτομής  του 
Καρδιτσιώτη (γεννημένος στον  Ελληνόπυργο) 
πολιτικού (1944-2019) που διετέλεσε Πρόεδρος 
της Βουλής, Υπουργός σε διάφορα υπουργεία 
και βουλευτής από το 1981 έως το 2012, έγιναν 
την Κυριακή 12 Μαΐου στις 12 το μεσημέρι και 
μεταξύ άλλων παρών και ο Υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών και αντιπρόε-
δρος  της Νέας Δημοκρατίας  κ . Κων. 
Χατζηδάκης, αλλά και ο δήμαρχος Λίμνης 
Πλαστήρα.

Αποστόλης Δ. Καπερώνης  
Μεσενικολίτικα λουκάνικα με πράσο  
Τμώλου & Γρηγορίου Ε’ 74, Βύρωνας   

Τηλ: 210. 76.66.375  
Οικ: 210. 76.59.336 - 210. 76.61.713

Τ Α  Α Γ Ρ Α Φ Α
Κ Ρ Ε Ο Π Ω Λ Ε Ι Ο

Δρ Ελένη Ι. Τσέλιου       
                                                                                                                   

ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ 
Ειδικευθείσα  εις ΝΝΘΑ «Σωτηρία»                                                                                                  

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπ/μίου Αθηνών                                                                 
Ομοιοπαθητικός Ιατρός                                                                                                                      

Μεσογείων 248 Χολαργός, πλησίον Μετρό 
«Χολαργός»                                                              

Τηλ.: 210 6538392 Κιν.: 6974390641                                                                                                    

Email: elentsel@gmail.com  

 Γεώργιος Κρανιάς  
Γαστρεντερολόγος   

Ηρώων Πολυτεχνείου 39 - Λάρισα 
Τηλ: 2411116028, Κιν: 6977594469 

 

 

ΟΥΖΕΡΙ - ΜΕΖΕΤΖΙΔΙΚΟ  
“Γκέκας” 

Κολοκοτρώνη 3, Τηλ.: 24410 23289  
Καρδίτσα 

 

 
 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ- 
ΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΤΗΛ.&FAX 2102486137-6933003535 

E-MAIL G.Evaggelopoulos@hotmail.com 

Στήλη  
επαγγελματιών
Στήλη  
επαγγελματιών

“Tavropos” 
 

Κέντρο δραστηριοτήτων Λίμνης Ν. Πλαστήρα 
Δημήτρης Χαραλαμπίδης 
Κιν.: +30 6977740066 

tavropos@gmail.com - www.tavropos.com

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 (του Σωτηρίου) 

Τεχνικός συναγερμών - Ηλεκτρολόγος εγκαταστάσεων  

  Τηλ.: 211 1765549  Κιν.: 6974762478 - 

 Μεταμορφώσεως 42,  Χαλάνδρι

Καφέ-Μεζέ 
“Η  Αγορά”  

Αντωνούλας Αναστάσιος 
Μεγ. Αλεξάνδρου 34, Καρδίτσα 

Τηλ: 2441073548 
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